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Tekst 7  Selbstfahrende Autos 

 
1p 25 Woran übt der Verfasser Kritik? 

A an dem übertriebenen Hype rund um autonomes Fahren 
B an dem unverantwortlichen Fahrverhalten vieler Deutscher 
C an den begrenzten technischen Möglichkeiten selbstfahrender Autos 
D an der Zurückhaltung der Behörden in Sachen autonomes Fahren 
 
 

Tekst 8  Cyber-Kriminalität in Deutschland 

 
1p 26 Wie verhält sich der 1. Absatz zu den nachfolgenden Absätzen? 

A Er führt ein internationales Beispiel eines Phänomens heran, das 
anschließend für die deutsche Situation erörtert wird. 

B Er führt einen Extremfall eines Angriffs auf, dessen Verursacher in den 
nächsten Absätzen besprochen werden. 

C Er gibt einen zusammenfassenden Überblick über die nachfolgenden 
Absätze. 

D Er schildert eine überspitzte Gefahr, die anschließend relativiert wird. 
 

1p 27 Welche Ergänzung passt in die Lücke in Zeile 15? 
A Also 
B Stattdessen 
C Tatsächlich 
D Trotzdem 
 

1p 28 Welche Funktion hat der 4. Absatz? 
A Analyse des Problemausmaßes 
B Begründung der KPMG-Studie 
C Konkretisierung der Cybercrime-Methoden 
D Präzisierung der Risikogruppe   
 

1p 29 Welche Ergänzung passt in die Lücke in Zeile 24? 
A Der Egoismus 
B Die Offenherzigkeit 
C Die Ratlosigkeit 
D Die Zurückhaltung 
 


